Câu 1:  [2D2-5.6-2] (Chuyên Biên Hòa - Hà Nam - 2021 - 2022 - Strong) Gọi 
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Câu 2:  [2D2-5.6-2] (Chuyên Lam Sơn - Thanh Hóa - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Phương trình 
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Vậy phương trình đã cho có 
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Câu 3:  [2D2-5.6-2] (Chuyên Nguyễn Trãi - Hải Dương - Lần 1 - Năm 2021 - 2022 ) Tập nghiệm của phương trình 
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Câu 4:  [2D2-5.6-2] (Chuyên Sơn La - Năm 2021 - 2022) Số nghiệm của phương trình 
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Câu 5:  [2D2-5.6-2] (Chuyên Võ Nguyên Giáp - Quảng Bình - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Nghiệm của phương trình 
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Câu 6:  [2D2-5.6-2] (SGD Hà Nam - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Nghiệm của phương trình 
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Câu 7:  [2D2-5.6-2] (SGD Hà Tĩnh - Lần 06 - Năm 2021 - 2022) Tìm nghiệm của phương trình 
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[image: image56.wmf]9

x

=

.
Câu 8:  [2D2-5.6-2] (SGD Hậu Giang - Năm 2021 - 2022) Phương trình 
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Vậy phương trình có 1 nghiệm duy nhất.
Câu 9:  [2D2-5.6-2] (SGD Nam Định - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Tập nghiệm 
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Vậy Tập nghiệm của phương trình 
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Câu 10:  [2D2-5.6-2] (THPT Hàn Thuyên - Bắc Ninh - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Số nghiệm của phương trình 
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Ta thấy hai nghiệm trên đều không thỏa mãn điều kiện.

Vậy phương trình vô nghiệm.

Câu 11:  [2D2-5.6-2] (THPT Kinh Môn - Hải Dương - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Tích các nghiệm của phương trình 
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Vậy tích các nghiệm của phương trình đã cho bằng 0.
Câu 12:  [2D2-5.6-2] (THPT Nguyễn Gia Thiều - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Số nghiệm của phương trình 
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Câu 13:  [2D2-5.6-2] (THPT Nguyễn Trung Thiên - Hà Tĩnh - Năm 2021 - 2022) Phương trình 
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Câu 14:  [2D2-5.6-2] (THPT Phan Đình Phùng - Quảng Bình - Năm 2021 - 2022) Gọi 
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Phương trình đã cho tương đương với: 
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Câu 15:  [2D2-5.6-2] (THPT Phú Nhuận – TP Hồ Chí Minh - Năm 2021 – 2022) Phương trình 
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Câu 16:  [2D2-5.6-2] (HK1 - K12 - Chuyên Hùng Vương - Phú Thọ - Năm 2021 - 2022) Nghiệm của phương trình 
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Câu 17:  [2D2-5.6-2] (HK1 - K12 - SGD Hậu Giang - Năm 2021 - 2022) Phương trình 
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Vậy tập nghiệm của phương trình 
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Câu 18:  [2D2-5.6-2] (HK1 - K12 - SGD Hậu Giang - Năm 2021 - 2022) Phương trình 
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Câu 19:  [2D2-5.6-2] (HK1 - K12 - STRONG - NĂM 2021 - 2022) Tập nghiệm của phương trình 
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Câu 20:  [2D2-5.6-2] (CHUYÊN - ĐỀ - LOGARIT - STRONG) Tìm nghiệm của phương trình 
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Câu 21:  [2D2-5.6-2] (CHUYÊN - ĐỀ - LOGARIT - STRONG) Số nghiệm của phương trình 
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Câu 22:  [2D2-5.6-2] (HSG - K12 - SGD Nam Định - Năm 2021 - 2022) Tổng các nghiệm thực của phương trình 
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[image: image193.wmf]2

5

2

x

x

>

ì

ï

í

¹

ï

î

.

[image: image194.wmf]222

2222

222

log(25)2log(2)log(25)log(2)

3

(25)(2)316210.

7

3

xxxx

x

xxxx

x

-=-Û-=-

=

é

ê

Û-=-Û-+=Û

ê

=

ë


So sánh điều kiện suy ra phương trình có các nghiệm 
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Câu 23:  [2D2-5.6-2] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Tập nghiệm 
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Vậy phương trình vô nghiệm hay 
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Câu 24:  [2D2-5.6-2] (PTĐ MINH HỌA - Đề 2 - GVTVN - Năm 2021 - 2022) Tìm nghiệm của phương trình 
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